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Exercices n°1


(/2)
1 - Calculer la tension aux bornes d’un conducteur de 0,9 ( lorsqu’il est traversé par un courant d’intensité 5 A :

2 – Calculer la puissance perdue dans ce résistor :

Exercices n°2

(/2)
Un radiateur de 2,5 kW / 230 V est alimenté sous sa tension nominale.

1 - Calculer l’intensité du courant qui le traverse :

2 – Calculer la résistance de l’élément chauffant :


Exercices n°3 

(/3)

Exercices n°4 

(/6)
1 – Calculez les grandeurs U1, U2,, I1, R1 et R2. Vous détaillerez les calculs :

2 – Calculez la puissance dissipée par R1 et  Calculez la puissance dissipée par R2 : 

Exercices n°5 

(/3)
Un chauffe-eau absorbant une puissance électrique de 3kW, alimenté sous une tension de 230 V, permet de chauffer 200 litres d’eau en 6 heures.

1 – Calculer l’intensité du courant électrique qui circule dans le chauffe eau :

2 – Calculez l’énergie électrique absorbée par le chauffe-eau :

3 – Le chauffe-eau a un rendement de 70%. Calculez l’énergie calorifique transférée à l’eau durant les 6 heures :

Exercices n°6 

(/4)
Dans un atelier, un treuil est actionné par un moteur de levage qui peut soulever une masse de 300Kg à une hauteur de 2m, en 4s.

1- Calculer la puissance fournie par ce moteur en supposant que toute l’énergie qu’il fournit sert à lever la charge. (méthode : on calcule F puis W (déplacement vertical) puis la puissance P (puissance utile du moteur)
2- Calculer le rendement de ce moteur, sachant qu’il absorbe une puissance de 1.6KW.

Annexes

	Loi d’Ohm
	U = R ( I


	Puissance 
	P = U ( I
	P = R x I2
	P = W / t


	Déplacement horizontal
	
	Déplacement vertical
	
	Déplacement oblique

	W = F ( l
	
	W = F ( h
	
	W = F ( l ( cos (


	Calcul d’une force
	F = m ( g
	
	Rendement
	( = Pu / Pa


Notation sur 20





Calculez les valeurs manquantes des tensions ci-dessus en détaillant les calculs :
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